1. Променева (радіальна) симетрія притаманна:  а) плоским червам;  б) круглим червам;  в) кільчастим червам;  г) двостулковим молюскам;  д) черевоногим молюскам;  е)кишковопорожнинним.

2. Двобічна (білатеральна) симетрія притаманна:  а) членистоногим;  б) хордовим;  в)кільчастим червам;  г) головоногим молюскам;  д) війчастим червам;  е)кишковопорожнинним.

3. Порожнина тіла у тварин – це простір:  а) усередині дихальної системи;  б) усередині кровоносної системи;  в) усередині травної системи;  г) між внутрішніми органами;  д)всередині тіла кишковопорожнинних.
4. Шкірно – м’язовий мішок мають:  а) кишковопорожнинні;  б) плоскі черви;  в) круглі черви;  г) кільчасті черви;  д) членистоногі;  е) молюски.
5. Організм, у якому паразит здійснює статеве розмноження, називають:  а)першим проміжним хазяїном;  б) другим проміжним хазяїном;  в) остаточним хазяїном;  г)резервуарним хазяїном;  д) носієм.

6. Організм, у якому паразит не розвивається і не розмножується, а лише певний час зберігає життєдіяльність, називають:  а) першим проміжним хазяїном;  б) другим проміжним хазяїном;  в) остаточним хазяїном;  г) резервуарним хазяїном;  д) носієм.

7. До трансмісивних захворювань належать:  а) аскаридоз;  б) сонна хвороба;  в)кліщовий енцефаліт;  г) малярія;  д) трихінельоз.
8. Процес фагоцитозу відкрив:  а) Л.Пастер;  б) С.Виноградський;  в) О.Ковалевський;  г)А.Левенгук;  д) К.Тімірязєв;  е) І.Мєчніков.

9. У клітині амеби протея немає органел:  а) мітохондрій;  б) хлоропластів;  в) ядра;  г)травних вакуоль;  д) скоротливих вакуоль;  е) псевдоподій.
10. У клітині евглени зеленої немає органел:  а) мітохондрій;  б) хлоропластів;  в) ядра;  г)джгутиків;  д) скоротливих вакуоль;  е) війок.

11. У клітині інфузорії-туфельки немає органел:  а) джгутиків;  б) хлоропластів;  в) вічка;  г) травних вакуоль; д) скоротливих вакуоль;  е) псевдоподій.

12. Нестатеве розмноження найпростіших може відбуватися шляхом:  а) поділу  клітини навпіл;  б) множинного поділу клітини;   в) фрагментації;  г) брунькування;  д)інцистування;  е) правильної відповіді немає.

13. Позитивний фототаксис притаманний:  а) амебі протею;  б) арцелі звичайній;  в)евглені зеленій;  г) трипаносомі;  д) хламідомонаді;  е) малярійному плазмодію.

14. Організм, який має вегетативне й генеративне ядро, джгутики, клітинний рот, порошицю, пелікулу:  а) амеба протей;  б) арцела звичайна;  в) евглена зелена;  г)інфузорія – туфелька;  д) малярійний плазмодій;  е) правильної відповіді немає.

15. Організм, який має вегетативне й генеративне ядро, війки, клітинний рот, порошицю, пелікулу:  а) амеба протей;  б) арцела звичайна ;  в) евглена зелена;  г)інфузорія – туфелька;  д) малярійний плазмодій;  е) правильної відповіді немає.
16. Організм, який  має вічко, ядро, джгутики, скоротливу вакуолю, порошицю, хлоропласти,  пелікулу:  а) амеба протей;  б) арцела  звичайна;  в) евглена зелена;  г)інфузорія – туфелька;  д) хламідомонада;  е) правильної відповіді немає.

17. Організм, який має вічко, ядро, джгутики, скоротливу вакуолю, хлоропласти, пелікулу:  а) амеба протей; б) арцела  звичайна;  в) евглена зелена;  г) інфузорія – туфелька; д)хламідомонада;  е) правильної відповіді немає.

18. Організм, який має скоротливу та травні вакуолі, ядро і здатний утворювати псевдоподії:  а) радіолярії;  б) форамініфери;  в) амеба протей;  г) евглена зелена;  д)інфузорія – туфелька;  е) правильної відповіді немає.
19. Прісноводний одноклітинний організм, який має черепашку, ядра і здатний утворювати псевдоподії:  а) арцела звичайна;  б) форамініфери;  в) амеба протей; г)інфузорія – туфелька;  д) евглена зелена;  е) правильної відповіді немає.

20. В утворенні осадових порід беруть участь:  а) арцели;  б) евглени;  в) радіолярії;  г)форамініфери;  д) інфузорії.
